
   2 هندسه

yخط -1 x Tبار تحت تبديل را يك 2 (x , y) (x , y )  1 1 xبار تحت تبديل و يك1 y
T (x , y) ( , )2

2 2
كنيم. فاصله بـين ايـن    منتقل مي 

  دو خط تبديل يافته كدام است؟
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)Aمجانس نقطه - 2 , )1 kت تجانسبا نسب2  )Bو به مركز2 , )2   كدام است؟1

1(( , )3ο   2(( , )1 3   3(( , )4 ο   4(( , )1 4   

Aاگر مثلث - 3 B C   مجانس مثلثABC به مركزO  باشد و مساحت مثلث 2و نسبتA B C    ـ باشد، آن 16برابر   ABCثگاه مساحت مثل

  كدام است؟

1(32   2(8   3(64   4(4  

ABدر مثلثي به اضلاع - 4  4 ،AC  4 BCو 3  3و نسبت Aبه مركز نسبت  BCمجانس  EF، هرگاه 8

2
  كدام است؟ Aاز  EFباشد. فاصله  
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)Aاست. اگـر  Bتصوير نقطه  C، نقطه Aكز در صفحه مفروضند، در يك تجانس به مر Cو  A ،Bسه نقطه  - 5 , )2 1،B( , )4 )Cو 2 , a)10   ،باشـد
  نسبت تجانس كدام است؟

1 (4  2 (3  3 (5/2  4 (2  

CDدر شكل مقابل - 6  6   است؟ 2چند برابر xاست. مقدار 2
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Aدر مثلث - 7 BC


B̂ˆداريم:  C  90اگر ،R  شعاع دايره محيطي مثلثA BC


  باشد، كدام گزينه درست است؟

1(ˆa Rcos B 2 2   2(ˆa RcosB 2   3(ˆa RcosC 2   4(ˆa Rcos C 2 2   

Aدر مثلث - 8 BC


sinرابطه A sin B 2 2
  ت؟الزاويه نباشد، شعاع دايره محيطي چقدر اسةرجمنفبرقرار است. اگر مثلث 1
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  كدام است؟ ACدر شكل مقابل اندازه ضلع  - 9

1 (9  
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 است، چقدر است؟ 8و  5، 5 كه طول سه ميانه آن ABCمساحت مثلث  -10
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